Информация об образовательных программах.
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва №2 г.Ростова-на-Дону далее – МБУ) осуществляет свою деятельность в соответствии с федеральными, региональными, муниципальными нормативными правовыми актами в области физической культуры и спорта, образования и на основании Устава МБУ.
[bookmark: _GoBack]	Учреждение дополнительного образования осуществляет свою деятельность в соответствии с лицензией на осуществление образовательной деятельности за №5451 от 13.08.2015 г., выданной Региональной службой по надзору и контролю в сфере образования Ростовской области сроком действия – бессрочно.
МБУ осуществляет образовательную деятельность на русском языке.
Нормативный срок обучения по программе – 10 лет.
Образовательная программа - это многолетний, круглогодичный, специально организованный процесс всестороннего развития, обучения, и воспитания  обучающихся.
Содержание образовательного процесса в МБУ определяется образовательными программами:
Дополнительная предпрофессиональная программа по спортивной гимнастике  - принята на Педагогическом (тренерском) совете МБУ (протокол №4 от 28.08.2015 г.) и утверждена приказом по МБУ (приказ №57/8 от 31.08.2015 г.
На основании решения Педагогического (тренерского) совета МБУ (протокол №6 от 17.12.2015 г.) в программу были внесены изменения и дополнения, которые утверждены приказом по МБУ (приказ №11-УСО от 11.01.2016 г.).
Дополнительная  общеобразовательная общеразвивающая программа по спортивной гимнастике - принята на Педагогическом (тренерском) совете МБУ (протокол №6 от 17.12.2015 г.) и утверждена приказом по МБУ (приказ №12 –УСО от 11.01.2016 г).
	В соответствии с Порядком присвоения специализации отделениям организаций спортивной направленности Ростовской области, и на основании приказ Минспорта Ростовской области от 24.12.2015 г. №303 «О присвоении специализации отделениям организаций спортивной направленности Ростовской области» - МБУ ДО СДЮСШОР №2 г.Ростова-на-Дону присвоена специализация отделения спортивной гимнастики 24.12.2015 г. сроком на четыре года.
Обучающиеся учреждения дополнительного образования являются постоянными участниками официальных спортивных соревнований по спортивной гимнастике, спортивно-массовых мероприятий и театрализованных праздников, проводимых на площадках города.

	     

